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Звіт 

про виконану роботу відділом ведення Державного реєстру виборців 

за  2010рік 

Основними завданнями відділу ведення Державного реєстру виборців є 

ведення персоніфікованого обліку виборців, складання списків виборців для 

виборів Президента України народних депутатів України, депутатів Верховної 

Ради Автономної Республіки Крим, депутатів місцевих рад, сільських, 

селищних, міських голів, для всеукраїнських та місцевих референдумів. 

На виконання Закону України «Про вибори Президента України», 

постанов Центральної виборчої комісії та календарних планів при підготовці та 

проведенні виборів Президента України 17 січня 2010року та повторного 

голосування 7 лютого 2010року відділом ведення Реєстру складено попередні 

та уточнені списки виборців у двох примірниках і передано по акту окружній 

виборчій комісії. 

Під час президентських виборів 2496 осіб-членів ДВК виключили із 

списків за місцем реєстрації, а включили їх у списки дільниць, де вони були 

членами ДВК. 

На кожну дільницю (104 дільниці) до уточнених списків виборців 

друкували бланки списків виборців для голосування за межами приміщення. 

Станом на 01.01.2010року було зареєстровано у Реєстрі 176 363 виборців 

На виконання Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим, депутатів місцевих рад, сільських, селищних, 

міських голів», постанов Центральної виборчої комісії та календарних планів 

при підготовці та проведенні виборів 31 жовтня 2010 року» відділом ведення 



Реєстру складено попередні та уточнені списки виборців у двох примірниках і 

передано по акту територіальній виборчій комісії. 

На виконання постанови №494 від 26.10.2010р. «Про Роз’яснення щодо 

забезпечення достовірності відомостей Державного реєстру виборців з 

урахуванням змін, внесених до уточнених списків виборців для проведення 

голосування з виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, 

депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів»   відділом Реєстру 

опрацьовано копії списків виборців 88 звичайних виборчих дільниць. 

Проведено «ручний» підрахунок кількості внесених змін по кожній виборчій 

дільниці та здійснено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців 

(2952 записи).  

За 2010 рік включили в базу даних 2489 виборців, яким виповнилося 18 

років. 11514 будинків перевірили та прив’язали до виборчої дільниці. 

Перевірили правильність назв вулиць (558 вулиць) відповідно до рішень.  

Щоквартально направляли листи суб’єктам подання щодо подання 

відомостей про осіб, які мають право голосу, для періодичного поновлення та 

уточнення персональних даних Державного реєстру виборців. 

Відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців» відділ 

Реєстру здійснював щоквартальне поновлення бази даних Реєстру на підставі 

відомостей, які подавали суб’єкти подання (ВГІРФО, РАГС, військові частини, 

орган опіки та піклування, будинок нічного перебування, СІЗО), а також 

вносили зміни до адресного регістру АІТС «Державний реєстр» про 

найменування нових та перейменування вулиць відповідно до рішень. 

За період з 01.01.2010року по 31.12.2010року відділом ведення 

Державного реєстру опрацьовано: 

- 625 відомостей, які подали суб’єкти подання;  

-1389 записів кратного включення виборця до Реєстру (наявність в 

Реєстрі двох і більше записів з однаковими ідентифікаційними даними); 

- надіслано 83 звернення до Розпорядника Реєстру;  

- сформовано та проведено 619 наказів на включення виборців до 

Реєстру, внесення змін до запису в Реєстрі та вилучення кратних записів; 



- 528 заяв прийнято та опрацьовано щодо включення до Реєстру; 

- 409 заяв прийнято та опрацьовано щодо зміни ідентифікаційних даних: 

- 412 заяв прийнято та опрацьовано щодо зміни виборчої адреси.. 

Станом на 01.01.2011року зареєстровано 180 942  виборців в тому числі: 

- мають виборчу адресу 178 473 виборці 

- без виборчої адреси (вибули) 2469 виборців. 

 

 Начальник відділу ведення 

 Державного реєстру виборців                                   М.Думич 

 

 

 


